

CONSILIUL LOCAL MARE MARE

Județul Soly

PROCES - VERB

Săchelat azi 03 octombrie 2018 în sediul de îndată a Consiliului Local Mare Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Mare Mare.

La sesiune participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de sesiune este domnul Părice Ioc ales într-o funcție onorifică.

Se discută proiectul procesului-verbal dat data de 26 septembrie 2018 referitor la vot și aprobare în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind solicitarea unui Titlu de garanție în valoare de 1.841.976, 58 lei, de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii (FNGCIMM SA. IFR), în vederea garantării obligațiilor de plată a creanțelor din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „Modernizare drumuri de interes local în comuna Mare Mare, Județul Soly”
2. Proiect de hotărâre privind solicitarea unui Titlu de garanție în valoare de 809.358, 47 lei, de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii (FNGCIMM SA. IFR), în vederea garantării obligațiilor de plată a creanțelor din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „Construire Grădiniță în

Comuna Mălu Mare, Județul Vâlcea

Se rapune la wet ordinea de zi nr. x aprobat în sesiunea de voturi.

1. Proiect de hotărâre privind solicitarea unei Serviri de garanție în valoare de 1.841.976, 48 lei, de la Fondul Național de Garanțare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii (FN G. C. i. M. A SA IFN), în vederea garanțării obligatiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „Modernizare drumului de rețea local în Comuna Mălu Mare, Județul Vâlcea”.

A Primar - am discutat cu cei de la ANR și ne-au spus că este necesar să luăm acest avans în vederea garanțării obligatiilor de plată pentru acest proiect.

A Primar - nu raportăm la wet proiectul de hotărâre.

Se rapune la wet nr. x votat în sesiunea de voturi a primarului.

2. Proiect de hotărâre privind solicitarea unei Serviri de garanție în valoare de 809.358, 47 lei, de la Fondul Național de Garanțare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii (FN G. C. i. M. A SA IFN), în vederea garanțării obligatiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „Construcția Grădinițe în Comuna Mălu Mare, Județul Vâlcea”.

A Primar - la fel nu putem acest proiect deoarece nu solicităm de la FN G. C. i. M. A SA IFN o sumă de garanție în valoare de 809.358, 47 lei. Pentru garanțarea

na anou melu'

A Păinii 1 - 10 neputem le vot proiectul de hotărâre

Le neputem le vot în ne votăm în unu untele de voturi  
a puter'

Noua fiind altă probleme de descentat ne terchie  
prezentul proces-verbal.

Prezintă de sedinta

Secular

Pour 10u

*[Signature]*

*[Handwritten mark]*

